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Vítání občánků
24. 5. 2012

Zleva: Adriana Makuňová s dcerou Tere-
zou, starosta Českých Velenic Ing. Jaromír
Slíva, Tereza a Jan Balíkovi se synem Matyá-
šem, Roman a Michaela Zikešovi s dcerou
Emou, Eva a Zbyněk Šlefrovi s dcerou Evou,
Gabriela Hůrková a Jiří Koňařík se synem Ji-
řím, Kamila a Zdeněk Bednářovi se synem
Františkem

Rekonstrukce ulice
Komenského - 2. etapa

V termínu od 25. 6. 2012 bude započato
s 2. etapou rekonstrukce místní komunikace
ulice Komenského. Jde o úseky mezi křižo-
vatkou s ulicí Husova ke křižovatce s ulicí
Čsl. legií a dále od křižovatky s ulicí Čsl. legií
na konec ulice směrem k řece.

Vzhledem k tomu, že v úseku od sídliště
Na Sadech po křižovatku s ulicí T. G. Masary-
ka nevyšly statické zkoušky na části pláni,
bude nutné nevyhovující úsek pláně zesano-
vat. Z tohoto důvodu bude tento úsek ještě
uzavřen. Asfaltování tohoto úseku se předpo-
kládá na konci měsíce července.

Stavba by měla být dokončena dle smlou-
vy o dílo do 31. 8. 2012.

Celostátní výluka ve zpracování záležitostí evidence vozidel
Z důvodu zavádění nové aplikace elektronického registru vozidel na přelomu června a čer-

vence tohoto roku, uskutečňovaného ve vazbě na počátek fungování základních registrů v celé
veřejné správě, bude celostátní výluka ve zpracování záležitostí evidence vozidel.

Celostátní výluka bude od 29. června (odpoledních hodin) do 9. července (ranních hodin).
V uvedenou dobu bude možný jen informativní náhled do údajů vedených v elektronickém re-
gistru o jednotlivých vozidlech. Nebude možné zavést do systému žádný nový údaj, tj. ani pro-
vést změnu již existujícího záznamu, ani pořídit záznam o novém vozidle. Pracovníci odboru
vnitřních věcí MěÚ Třeboň, ani příslušných pracovišť ostatních úřadů obcí s rozšířenou působ-
ností nemohou tuto skutečnost nijak ovlivnit. Věří v porozumění provozovatelů vozidel a sou-
časně je vyzývají, aby této skutečnosti přizpůsobili termín své případné návštěvy na úřadu za
účelem vyřízení záležitostí spojených s evidencí vozidel.

Městská policie informuje...
Z činnosti městské policie za měsíc červen 2012

Hlavním úkolem městské policie je přispívat k ochraně a bezpeč-

nosti osob a jejich majetku, dohlížet na dodržování pravidel občanské-

ho soužití a dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení města

České Velenice.

Jako v průběhu celého roku, tak i v měsíci červnu strážníci postiho-

vali místní prostitutky, které svým jednáním porušují vyhlášku města

č. 2/2012 k zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku při

nabízení, poskytnutí a využití sexuálních služeb na veřejných prostran-

stvích. Tyto páchané přestupky jsou pravidelně oznamovány na komisi

k projednávání přestupků k dalšímu řešení.
pokračování na str. 2
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Dále strážníci pravidelně kontrolují dodr-
žování vyhlášky města České Velenice
č. 2/2011 o ochraně veřejného pořádku při
provozování hostinských činností, kdy kon-
trolují zavírací dobu místních hostinských
provozoven, ve kterých je vyhláškou nařízeno
každý den období klidu v době od 02:00 do
06:00 hod.

Za období od 23. května do 20. června
2012 strážníci městské policie řešili

mimo jiné i tyto případy:
· Ve dnech 26. a 27. května hlídka strážníků

v ulici Čsl. legií kontrolovala dvě prostitut-
ky, které byly důvodně podezřelé z nabízení
sexuálních služeb na území města České
Velenice. Svým jednáním porušily ustano-
vení vyhlášky města č. 2/2012 k zabezpečo-
vání místních záležitostí veřejného pořádku
při nabízení, poskytnutí a využití sexuál-
ních služeb na veřejných prostranstvích a
tyto dva přestupky byly strážníky oznáme-
ny k dalšímu řízení na komisi k projednává-
ní přestupků.
V sobotu dne 2. června strážníci pomáhali
se zajišťováním bezpečnosti dětí při akci
„Pohádkový les“ konající se u KD Beseda.

· Téhož dne se na hlídku MP obrátil občan se
žádostí, zda nebylo nelezeno jeho jízdní
kolo. Hlídka MP jeho jízdní kolo v odpoled-
ních hodinách nalezla odložené na trávníku
a předala majiteli.

· Ve středu dne 6. června v nočních hodinách
byla hlídka MP vyslána před bar Maccao,
kde mělo dojít k fyzické potyčce mezi ra-
kouským občanem a dvojicí českých obča-
nů. Hlídka po příjezdu na místo zjistila, že
napadený český pár je zraněn, a proto mu
byl přivolán vůz RZS ze Suchdola n/L. a
tito byli odvezeni na traumatologické oddě-
lení do nemocnice v Českých Budějovicích.
Rakouský občan byl strážníky předán pří-
slušníkům OO PČR Suchdol n/L., kteří si
věc na místě převzali k dalšímu šetření.

· Dne 7. června byl hlídce MP předán naleze-
ný občanský průkaz.
Tento byl poté odeslán na odbor vnitřních
věcí dle místa vydání OP.
Téhož dne v 14:45 hod. bylo na služebnu
MP oznámeno podezření na neznámého pa-
chatele ze spáchání přestupku proti majet-
ku, kdy oznamovatel hlídce oznámil, že u
vchodových dveří domu v ul. Hanušova,
které jsou otevřeny, je závora zámku FAB
v poloze zamčeno. Dle oznamovatele závo-
ra zámku při průvanu naráží do druhé polo-
viny dveří a tímto by mohlo dojít
k poškození zámku a dveří. Hlídka na místě
provedla kontrolu zámku a věc byla předá-
na na KKPP k dalšímu projednání.

Téhož dne v 21:33 hod. hlídka MP na žá-
dost OO PČR Suchdol n/L. prověřovala
oznámení na linku 158 o okradení rakous-
kého občana v jednom z místních barů. Na
místě bylo zjištěno, že jedna z místních
prostitutek v baru okradla tureckého st. pří-
slušníka. Dle zjištěného popisu a místní
znalosti byla hlídkou zjištěna totožnost této
prostitutky a trestný čin si na místě převzaly
orgány OO PČR Suchdol n/L. k dalšímu
šetření.

· Dne 8. června byla hlídka opět přivolána do
ulice Hanušova, kde oznamovatel měl opět
podezření na spáchání přestupku proti majet-
ku jako předešlý den, kdy by mohlo dojít
k poškození zámku a vchodových dveří. Opět
byla věc předána na KKPP Č. Velenice.
Téhož dne strážníci MP oznámili na KKPP
přestupek místního občana, který opakova-
ně při venčení svých psů kolem domu čp. 89
v ulici Vitorazská, neuklízel po svých psech
psí exkrementy, čímž zanedbával svoji po-
vinnost úklidu veřejného prostranství. Dále
bylo zjištěno, že tento občan chová tři psy,
které nemá řádně přihlášené k evidenci u
hospodářsko - správního odboru MěÚ Čes-
ké Velenice, čímž porušil obecně závaznou
vyhlášku města České Velenice č. 1/1994.
Téhož dne hlídka strážníků v ulici Trocnov-
ská kontrolovala prostitutku, která byla dů-
vodně podezřelá z nabízení sexuálních
služeb na území města České Velenice.
Svým jednáním porušila ustanovení vyhláš-
ky města č. 2/2012 k zabezpečování míst-
ních záležitostí veřejného pořádku při
nabízení, poskytnutí a využití sexuálních
služeb na veřejných prostranstvích a tento
přestupek byl strážníky oznámen k dalšímu
řízení na KKPP.
Téhož dne v odpoledních hodinách hlídka
strážníků zjistila porušení obecně závazné
vyhlášky města Č. Velenice č. 1/2011 o zá-
kazu požívání alkoholických nápojů na ně-
kterých veřejných prostranstvích na lavičce
v ulici Revoluční, kde dvě osoby konzumo-
valy lahvová piva. Jeden pachatel byl na
místě vyřešen blokovou pokutou a druhý,
který odmítl pokutu zaplatit, byl strážníky
oznámen na KKPP k dalšímu řízení.

· V úterý 12. června hlídka MP asistovala při
likvidaci autovraku odstaveného na parko-
višti před budovou nádraží ČD. Autovrak
byl v souladu se zákonem naložen a odve-
zen firmou zabývající se ekologickou likvi-
dací k sešrotování.

· Ve středu dne 13. června v 02:20 hod. zjisti-
la hlídka strážníků dopravní nehodu, při
které došlo k poškození dopravních značek
na středním dělícím ostrůvku v blízkosti
křižovatky ulic Revoluční a Havlíčkova. Na
místě strážníci zajistili poškozené zbytky
dopravních značek, osobního vozidla a ra-
kouskou registrační značku od osobního
vozidla, která zde na místě zůstala. Strážní-

ci místo DN zajišťovali a řídili provoz do
příjezdu Skupiny dopravních nehod z PČR
Jindřichův Hradec a Hasičského zá-
chranného sboru Třeboň, který provedl
dekontaminaci olejové skvrny, která zůsta-
la na vozovce.

· Dne 14. června bylo strážníky MP na zákla-
dě usnesení komise k projednávání přestup-
ků realizováno předvedení jednoho občana,
který se bez náležité omluvy nedostavil
k ústnímu projednání, ačkoliv byl řádně
předvolán.

· Dne 19. června bylo strážníkům oznámeno
odcizení neuzamčeného jízdního kola, které
měla majitelka odstavené před panelovým
domem. Po příjezdu na místo hlídka zjistila,
že jízdní kolo odcizili čtyři nezletilci, kteří
se kolem domu pohybovali. Šetřením stráž-
níků byli zjištěni pachatelé krádeže a tato
byla oznámena k dalšímu řízení na KKPP.

· Dne 20. června hlídka strážníků v ulici
Čsl. legií kontrolovala prostitutku, která
byla důvodně podezřelá z nabízení sexuál-
ních služeb na území města České Velenice.
Svým jednáním porušila ustanovení vyhláš-
ky města č. 2/2012 k zabezpečování míst-
ních záležitostí veřejného pořádku při
nabízení, poskytnutí a využití sexuálních
služeb na veřejných prostranstvích a tento
přestupek byl strážníky oznámen k dalšímu
řízení na komisi k projednávání přestupků.

Za období od 23. května do 20. června 2012
strážníci městské policie řešili blokovou poku-
tou celkem v 13 případech porušení pravidel
silničního provozu na území města České Ve-
lenice a v 6 případech řešili v noční době cyk-
listy na neosvětleném jízdním kole. Dále bylo
ve dvou případech strážníky řešeno porušení
vyhlášky Města České Velenice č. 1/2011 o
zákazu požívání alkoholických nápojů na ně-
kterých veřejných prostranstvích.

Zpracoval: strážník Struska Michal

Městská policie informuje...

pokračování ze str. 1

Městská policie zajistila
dne 19. 6. 2012 pravděpodobně
odcizené horské kolo stříbrné
barvy. Majitel se o kolo může

přihlásit na služebně
městské policie v budově MěÚ.

Falešný kominík byl
zadržen

Falešný kominík, před kterým jsme va-
rovali v minulém čísle Zpravodaje, byl za-
držen Policií ČR, územním odborem
Prachatice. Policisté nyní žádají všechny,
které falešný kominík oslovil, aby je kon-
taktovali na bezplatné lince 158 nebo na te-
lefonním čísle 974 236 700.



červenec 2012 3

Českovelenický zpravodaj

Garantem studijního programu a orga-
nizačním garantem Virtuální Univerzity
třetího věku (dále jen VU3V) je Provozně
ekonomická fakulta (PEF) ČZU v Praze.
Tento projekt je dlouhodobou společen-
skou aktivitou univerzit podílejících se na
seniorské výuce, jejichž cílem je zpřístup-
ňovat vzdělávání označované jako Univer-
zita třetího věku (U3V) těm zájemcům,
kteří se z různých důvodů nemohou účast-
nit prezenčního studia U3V na vysokých
školách či univerzitách. Možnost této formy
studia mohou využít zejména senioři, kte-
rým ve studiu brání vzdálenost od sídla vy-
soké školy, či zdravotní problémy.

Přínos rozšíření výuky U3V
pro seniory

Pozitivem virtuální výuky pro seniory je
podle PEF ČZU v Praze mimo získávání no-
vých poznatků, plnohodnotně stráveného času
a vlastního pocitu sebeúcty, úspěšnosti v rodi-
ně a u přátel i sociální aspekt – pravidelné set-
kávání účastníků stejné generace při
skupinové výuce, kteří nejen že si mohou spo-
lečně v kolektivu rozšiřovat své teoretické vě-
domosti, ale předpokládá se i prostor pro
sdílení denních praktických zkušeností, disku-
si a neformální rozhovory o dalších tématech,
kterými jsou v běžném životě obklopováni.
Nedílným pozitivem je pak i nenásilné získání
základní počítačové gramotnosti, neboť
počítač zde slouží jako prostředek, nikoliv
jako cíl.

Všeobecné podmínky studia
Účastník VU3V je senior registrovaný

pouze v jednom místě, kde se tyto kurzy kona-
jí, na základě své písemné přihlášky. Zúčast-
ňuje se přednášek a svůj zájem o studium
dokládá účastí na nich, aktivní účastí při dis-
kuzích k přednáškám a vypracováním jak spo-
lečných dílčích testů, tak i samostatného testu
po každé přednášce a celkového závěrečného
testu. Po ukončení každého semestru obdrží
senior Pamětní list a po ukončení 6 semestrů
(nezáleží na délce studia (studium může být ze
zdravotních či rodinných důvodů přerušeno)
obdrží účastník certifikát o absolutoriu Virtu-
ální Univerzity třetího věku. Bude-li mít
senior opět zájem o pokračování ve studiu,
může pokračovat v místě studia v dalších
zvolených tématech.

Zahájení výuky
Na 1. přednášku, kterou uvede zástupce

PEF, se může přijít podívat kdokoliv. Po
zhlédnutí přednášky se pak můžete libovolně
rozhodnout, zda by Vám forma studia vyhovo-
vala. Pokud ano, vyplníte přihlášku a budete
dále studovat. Pokud ne – prostě odejdete.

Studijní program
„Svět okolo nás“

Pilotní semestr – Astronomie, 4 přednášky
– téma je zvoleno pro všechna nová střediska a

slouží především k pochopení systému studia
a ověření způsobu přijatelnosti pro seniory.
Tento semestr se nezapočítává do celkových 6
kursů nutných k absolvování studijního
programu.

Další semestry – témata si volí senioři
sami.
Kurz (semestr) obsahuje 6 přednášek na zvo-
lené téma:
Kurzy, za které je poplatek 200,- Kč za celý se-
mestr (tzn. zmiňovaných 6 přednášek):
· Lesnictví
· Využití informačních technologií
· Podporování rozhodování a řízení
· Vývoj a současnost Evropské unie
· Pěstování a využití jedlých a léčivých hub

Kurzy s poplatkem 300,- Kč:

· Etika jako východisko z krize společnosti
· Kouzelná geometrie
· Vývoj a historie české myslivosti
· Dějiny oděvní kultury
· Čínská medicína v naší zahrádce

Průběh přednášky

· Časová náročnost cca 1,5 hodiny 1× za 14
dní,

· Účastník sleduje přednášku v kolektivu pře-
nosem z internetu na plátno,

· Po každé přednášce vypracovávají senioři
kolektivní test (poté samostatně, včetně zá-
věrečného testu),

· Mezi jednotlivými přednáškami může seni-
or studovat na internetu individuálně.

Podmínky studia pro seniora
· vyplněná a místem výuky potvrzená při-

hláška,

· statut důchodce (senior, osoby se sníženou
zaměstnaností a 50 +),

· zaplacený studijní poplatek,
· výhodou – nikoliv však podmínkou – je

znalost práce s počítačem a možnost přístu-
pu na internet v domácím prostředí.

Zahájení výuky v zimním semestru
· Září:

pilotní kurz Astronomie, 4 přednášky. Za-
hájení výuky 1. týden v září, výuka po týd-
nu. Ukončení výuky: poslední týden v září.

· Říjen – prosinec:
následuje kurz, který si vybrali senioři, 6
přednášek. Zahájení výuky: během polovi-
ny října. Výuka po 14 dnech. Ukončení vý-
uky do poloviny prosince.

· Prosinec: ukončení semestru.
Zhodnocení zájmu účastníků a rozhodnutí
o pokračování dalším semestrem v únoru.

· Leden:
závěrečný seminář k ukončení semestru, je-
hož součástí je předání Pamětních listů a
průkazu Celoživotního vzdělávání senio-
rům o absolvování daného semestru.

Zkuste o této možnosti studia zapřemýšlet,
a pokud budete mít zájem, nahlaste se v Infor-
mačním centru (vchod vedle městského úřadu
– bývalá pojišťovna) nebo na tel.: 602 377 111
nebo 384 758 025. Tyto kontakty můžete vy-
užít i v případě Vašich dotazů. Toto přihlášení
není závazné, chceme jen zjistit, jaký bude o
tuto formu vzdělávání v našem městě zájem.
Závaznou přihlášku můžete vyplnit až po prv-
ní přednášce, na které si pouze vyzkoušíte, jak
by taková hodina výuky VU3V probíhala.

Jana Šubrtová, DiS.
Informační centrum

Studium Virtuální Univerzity třetího věku v Českých Velenicích?

Střední škola uspěla na
mezinárodní soutěži mladých

programátorů ve Varšavě
Dne 16. února 2012 proběhlo školní kolo soutěže

v programovacím prostředí Baltík. Z něj vzešli dva
postupující do dalšího kola. Dan Žahour, žák 2. roční-
ku oboru Management v dopravě – dopravní logistika
v EU, a Jakub Čihák, žák 2. ročníku oboru Operátor
provozu a ekonomiky dopravy. Společně vytvořili tým
s názvem Diskobolos a 26. března 2012 se zúčastnili
regionálního kola, kde obsadili krásné 2. místo. To jim
zajistilo účast v mezinárodním finále, konaném 18. až
20. května 2012 v polské Varšavě. Zde v konkurenci
soutěžících z České republiky, Holandska, Polska, Slo-
venska a Běloruska obsadili vysoko ceněné 3. místo!
Gratulujeme! Mgr. T. Blaťák, učitel výpočetní techniky

Střední škola, České Velenice, Revoluční 220
Revoluční 220, 378 10 České Velenice

tel. 773 444 575, info@sscv.cz, www.sscv.cz
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Střední škola uspěla na mezinárodní soutěži
mladých programátorů ve Varšavě

Návštěva společnosti LEXA & POSEL s.r.o.
Dne 18. 5. 2012 žáci třídy EO2 s učiteli pí Tomaševskou, p. Filipem a p. Gramentbauerem

navštívili společnost LEXA & POSEL s.r.o. v Koskách. Z Českých Velenic jsme jeli vlakem do
Majdaleny a odtud jsme šli pěšky do výrobního závodu v Koskách. V prostorách společnosti nás
přivítal p. Kunc s p. Jandou z vedení společnosti. Michal Kunc je bývalým žákem naší školy a
pracuje jako jednatel společnosti. Prohlídka závodu byla velmi poutavá, děkujeme za to přede-
vším p. Novákovi, který nás provedl po celém areálu společnosti. Jaroslav Filip

á Vodácký kurz
VLTAVA 2012

V termínu 6. – 8. 6. 2012 se již po šesté
uskutečnil kurz vodní turistiky, který se opět
konal na řece Vltavě. I když počasí neslibova-
lo ideální podmínky, tak se akce zúčastnilo 19
studentů. Ti měli možnost si vyzkoušet sjíždě-
ní řeky na kánoích i raftu a mohli poznat Vl-
tavu z Vyššího Brodu až do Boršova nad Vlta-
vou. Počasí nám nakonec přálo, vody byl po
deštích také dostatek, takže kurz je možno po-
važovat za velmi vydařený.

Mgr. Aleš Brothánek a Mgr. Tomáš Blaťák

Exkurze do vodní
elektrárny v Lipně

nad Vltavou â
Dne 13. 6. 2012 navštívili žáci Střední ško-

ly v Českých Velenicích vodní elektrárnu
v Lipně nad Vltavou. Zde jsme se seznámili
s historií i současností vodohospodářského
díla a prohlédli si elektrárnu. Také nám pro-
mítli zajímavý film o výstavbě tohoto díla
s největší vodní plochou v České republice.

Jaroslav FILIP
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Ze života základní školy
Výtvarná soutěž Mé toulky za zvěří

Již v dubnu proběhla výtvarná soutěž, ve které
měli soutěžící různými malířskými technikami za-
chytit dojmy, které se jim při svých toulkách přírodou hluboko vryly do
paměti. Své práce zaslali do okresního kola Eva Bjelová z 1. A, Lenka
Kanděrová, Jan Trsek a Magdaléna Jandová z 1. B, Klára Zemanová
z 3. třídy, Aleš Večeř ze 4. B, Klára Košumberská z 5. A, Kristýna Tri-
eblová ze 6. A a Magdaléna Tonková z 9. třídy. Všichni soutěžící se sta-
li úspěšnými účastníky. Práce Magdalény Tonkové a Magdalény
Jandové pak postoupily do celostátního kola. Největšího ocenění se od
odborné poroty dostalo Magdaléně Tonkové, když v celostátním kole
získala vynikající 2. místo. Magdaléna Jandová skončila na velmi
pěkném 8. místě.

Olympiáda v anglickém jazyce
V průběhu dubna a května probíhala na naší škole olympiáda v ang-

lickém jazyce. Žáci si ve speciálních hodinách věnovaných olympiádě
vyzkoušeli své znalosti a dovednosti, svou schopnost zvládnout odpo-
vědi na otázky, překlady vět, gramatické doplňování, vyhledávání chyb
v textu, psaní krátkého slohu a také poslech s porozuměním. Tato ná-
ročná práce byla v červnu vyhodnocena a pro první tři nejlepší řešitele
byly připraveny knihy v anglickém jazyce. V 9. třídě byl nejlepší Mar-
tin Řepa. Na dalších místech se umístili David Tyemnyák a Eliška Lin-
tnerová. V 8. třídě zvítězila Lydia Ceháková před Pavlou Kramerovou a
Magdalenou Sedláčkovou. V 7. B se na prvním místě umístila Tereza
Percivalová, druhá byla Lenka Školková a třetí pak Michaela Samcová.

Fyzikální olympiáda, Archimediáda
Od února do května probíhalo školní kolo 53. ročníku fyzikální

olympiády. Soutěž byla určena pro žáky 7. ročníku (Archimediáda),
8. a 9. ročníku. Žáci řešili 6 teoretických a 1 experimentální úlohu. Dů-
ležité bylo především správné vysvětlení postupu řešení a fyzikálně
správné zdůvodnění řešení. Podmínkou bylo řešení experimentální úlo-
hy. Archimediády se zúčastnil jediný soutěžící. Zvítězil David Dong.
Z 8. třídy se do fyzikální olympiády nezapojil nikdo. V 9. třídě zvítězila
Eliška Lintnerová před Markem Zimmelem a Davidem Tyemnyákem.

Český pohár v turistickém závodu
V minulém čísle Zpravodaje jsme informovali o výsledcích našich

žáků v 2. postupovém závodu Českého poháru v turistickém závodu,
který se uskutečnil v Lovosicích. Třetího postupového závodu, který se
konal v Malenovicích u Ostravy se naši žáci nezúčastnili. Přes tuto ne-
účast vybojovali v Českém poháru celkově pěkná umístění. Nejlepší
byla Sandra Švecová ze 7. B, která si celkovým 8. místem vybojovala
právo účasti v mezinárodním závodu. Velmi dobře si vedl i Marek
Zimmel z 9. třídy, který obsadil pěkné 11. místo.

Atletický čtyřboj
Dne 24. května se zúčastnila lehkoatletická družstva mladších i star-

ších žáků naší školy okresních závodů. Každou školu mohlo reprezen-
tovat pět závodníků, z nichž každý absolvoval čtyři disciplíny. Výkony
byly pomocí lehkoatletických tabulek přepočítány na body. Součet
bodů čtyř nejlepších závodníků družstva přinesl celkový zisk školy.

Nejvíce se dařilo mladším a starším žákům, kteří skončili shodně na
3. místech. V kategorii mladších žáků dosáhl nejvyššího bodového zis-
ku Roman Mikudim, celkově skončil na 2. místě. Ve dvou disciplinách
byl dokonce nejlepší, a to ve výšce výkonem 153 cm a v hodu míčkem
výkonem 67,71 m. V běhu na 800 m byl výkonem 2:31,20 druhý.

Z družstva starších žáků byl nejlepší Luboš Konárek na celkovém
4. místě. Za pozornost stojí jeho výkon v běhu na 1000 m 2:58,23, kte-
rým obsadil celkově 2. místo, stejně jako Tran Duy Tiep ve výšce
výkonem 165 cm.

Již méně se dařilo mladším žákyním, které obsadily 6. místo. Nej-
lepšího součtu dosáhla Lenka Kollerová, který jí stačil na 11. místo.

Nejméně se dařilo starším žákyním, ty obsadily 9. místo. Nejvíce
bodů zde nasbírala Nikola Stráská. Celkově obsadila 10. místo

Fyzikální soutěž
Poslední vědomostní soutěž v tomto školním roce

proběhla 16. června. Byla organizovaná pro žáky 6. tříd
a zúčastnilo se jí 9 soutěžících. Žáci si zopakovali fyzi-
kální veličiny a jiné znalosti prostřednictvím křížovek,

doplňovaček, poznávaček a problémových úloh. První místo získal Ja-
kub Jabůrek, druhé místo obsadil Tomáš Houha (oba ze 6. B) a o třetí
místo se podělila Sabina Hauková ze 6. A a Daniel Mesároš ze 6. B.

Školní lehkoatletická olympiáda
Dne 18. června se konal na místním stadionu již 27. ročník školní

lehkoatletické olympiády, kterého se zúčastnilo téměř sto žáků a žákyň
2. stupně. Součástí olympiády byly i lehkoatletické soutěže žáků 4. a
5. tříd. Na školním hřišti pak soutěžili žáci nejnižších ročníků.

Přehled výsledků:
Mladší žáci
60 m: 1. R. Mikudim 7. B 8,13 s

2. D. Koranda 7. B 8,91 s
3. M. Filip 7. A 9,13 s

1000 m: 1. M. Filip 7. A 3:32 min.
2. R. Mikudim 7. B 3:33 min.
3. M. Bednář 7. B 3:42 min.

Dálka: 1. R. Mikudim 7. B 431 cm
2. M. Bednář 7. B 403 cm
3. O. Haumer 7. A 375 cm

Výška: 1. R. Mikudim 7. B 153 cm
2. M. Bednář 7. B 145 cm
3. O. Haumer 7. B 135 cm

Míček: 1. D. Čonka 6. B 61,05 m
2. R. Mikudim 7. B 59,03 m
3. M. Bednář 7. B 47,22 m

4 x 60 m: 1. 7. B (Mikudim, Mikl, Bednář, Koranda)
33,76 s

Mladší žákyně
60 m: 1. G. Jandová 6. B 9,10 s

2. K. Trieblová 6. A 9,21 s
3. S. Švecová 6. B 9,54 s

600 m: 1. G. Jandová 6. B 2:11 s
2. K. Jandová 7. A 2:12 s
3. S. Švecová 7. B 2:17 s

Dálka: 1. K. Trieblová 6. A 349 cm
2. S. Švecová 7. B 334 cm
3. G. Jandová 6. B 330 cm

Výška: 1. K. Trieblová 6. A 115 cm
2. L. Kollerová 7. B 115 cm
3. K. Jandová 7. A 115 cm

Míček: 1. L. Kollerová 7. B 32,63 m
2. M. Filová 6. B 27,82 m
3. K. Trieblová 6. A 26,62 m

4 x 60 m: 1. 7. B (Kollerová, Švecová, Samcová, Zdrůbecká)
37,67 s

Starší žáci
60 m: 1. M. Řepa 9. tř. 7,89 s

2. L. Konárek 9. tř. 8,01 s
3. Tran Duy Tiep 9. tř. 8,42 s

1500 m: 1. L. Konárek 9. tř. 5:12 min.
2. F. Salát 8. tř. 6:23 min.
3. F. Gunar 7. B 6:30 min.

Dálka: 1. Tran Duy Tiep 9. tř. 442 cm
2. L. Konárek 9. tř. 417 cm
3. F. Salát 8. tř. 402 cm

Výška: 1. Tran Duy Tiep 9. tř. 165 cm
2. L. Konárek 8. tř. 155 cm
3. M. Gažík 9. tř. 150 cm

Koule: 1. L. Konárek 9. tř. 11,32 m
2. J. Chat 9. tř. 10,62 m
3. F. Gunar 7. B 10,48 m

pokračování na str. 6
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4 x 60 m: 1. 9. tř. (Konárek, Řepa, Tran, Zimmel)
33,76 s

Starší žákyně
60 m: 1. N. Filipová 8. tř. 9,27 s

2. N. Stráská 9. tř. 9,66 s
3. M. Šebístková 8. tř. 9,85 s

800 m: 1. N. Filipová 8. tř. 3:18 min.
2. E. Lintnerová 8. tř. 3:19 min.
3. M. Šebístková 8. tř. 3:22 min.

Dálka: 1. M. Šebístková 8. tř. 353 cm
2. N. Stráská 9. tř. 350 cm
3. N. Filipová 8. tř. 345 cm

Výška: 1. M. Forstová 9. tř. 130 cm
2. N. Stráská 9. tř. 125 cm
3. N. Filipová 8. tř. 120 cm

Koule: 1. N. Stráská 9. tř. 8,46 m
2. D. Štěpková 8. tř. 7,51 m
3. M. Forstová 9. tř. 6,99 m

4 x 60 m: 1. 9. tř. (Forstová, Lintnerová, Stráská, Bendová)
38,07 s

Nejúspěšnější závodníci a závodnice:

Hoši mladší:
1. Roman Mikudim 7. B 59 bodů
2. Miloslav Bednář 7. B 45 bodů
3. David Čonka 7. B 36 bodů

Hoši starší:
1. Luboš Konárek 9. tř. 57 bodů
2. Tran Duy Tiep 9. tř. 47 bodů
3. M. Řepa 9. tř. 30 bodů

Dívky mladší:
1. Lenka Kollerová 7. B 46 bodů
2. Kristýna Trieblová 6. A 44,5 bodu
3. Gabriela Jandová 6. B 36,5 bodu

Dívky starší:
1. Nikola Filipová 8. tř. 49,5 bodu
2. Nikola Stráská 9. tř. 47 bodů
3. Monika Forstová 9. tř. 36 bodů

Nejúspěšnější třídou se stala v kategorii starších žáků 9. třída. Zís-
kala putovní pohár ředitele školy a patrový dort – cenu starosty města.

Na zdařilém průběhu této velké sportovní akce mají zásluhu přede-
vším všichni pedagogičtí pracovníci. Ředitelství školy jim proto
děkuje.

Školní akademie
Již tradičně se v závěru školního roku koná v KD Beseda největší

kulturní akce školy – školní akademie. Letos se tak stalo 21. června.
Žáci pod vedením učitelů připravili pestrý a zajímavý program, jehož
součástí bylo i rozloučení našich letošních absolventů – žáků 9. třídy.

Za zdařilý průběh celé akce děkujeme všem účinkujícím a učitelům,
kteří jednotlivá čísla nacvičili nebo pomáhali s organizací a také Roma-

nu Šollarovi za hudbu a ozvučení sálu. Velký dík patří i pí uč. Čejkové,
která byla hlavní organizátorkou celé akce. A v neposlední řadě patří
dík i rodičům a ostatním divákům, kteří svým dobrovolným vstupným
přispěli na zajištění dalších kulturních i sportovních akcí školy.

Exkurze do planetária
Dne 22. června proběhla fyzikální exkurze pro žáky 9. třídy. Žáci se

vypravili do českobudějovické hvězdárny a planetária. Zhlédli zde
program sestávající z prohlídky zdánlivé oblohy v planetáriu, komento-
vaného programu s počítačovými animacemi o vzdáleném vesmíru,
vzniku a vývoji hvězd, jejich zániku a struktuře vesmíru. Na závěr měli
možnost navštívit kopuli hvězdárny, kde si prohlédli dalekohledy a měli
možnost pozorovat skvrny na Slunci.

Soutěž o nejúspěšnější třídu
Každý rok je vyhlašovaná nejúspěšnější třída, která nasbírala v prů-

běhu roku nejvíce bodů ze všech vědomostních, sportovních či umělec-
kých soutěží pořádaných školou nebo i soutěží vyšších – okresních,
krajských i celostátních, do kterých se naši žáci probojovali. V soutě-
žích jednotlivců bylo bodováno vždy 10 nejúspěšnějších soutěžících, ti
získávali odstupňovaný počet bodů. Soutěže byly rozděleny do dvou
věkových kategorií – na mladší žáky (6. - 7. ročník) a starší žáky
(8. - 9. ročník). Stejným způsobem byly děleny i soutěže tříd. Na konci
roku byl vypočítán průměrný zisk každé třídy na jednu soutěž, a to sta-
novilo celkové pořadí tříd v celoroční soutěži. Vítězem v kategorii
mladších žáků se stala 6. B, v kategorii starších žáků 9. třída. š.d.

Ze života základní školy
pokračování ze str. 5
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Mateřská škola
T. G. Masaryka

Ó Ve středu 30. 5. nás navštívili naši kamará-
di z MŠ v Gmündu. Dopoledne plné her a
sluníčka nám na školkovské zahradě rych-
le uteklo a doufáme, že i hosté byli spoko-
jeni jako my.

Ó 31. 5. jsme se v MŠ Na Sadech sešli při po-
hádce Divadla Zvoneček Princezna na
hrášku.

Ó V pátek 1. 6. dopoledne děti oslavily svůj
svátek v Besedě zábavným programem
„Máme rádi zvířata.“

Ó V úterý 5. 6. jsme vyjeli na výlet do ZOO
Tábor – Větrovy. Přes to, že nám počasí
příliš nepřálo, děti byly spokojené a plné
nových zážitků.

Ó V předposledním týdnu proběhla v 1. od-
dělení beruškiáda, ve 2. oddělení fazolový
jarmark. V obou případech děti měly mož-
nost pro sebe i své blízké vybrat a nakoupit
drobné dárky.

Ó V úterý 26. 6. – pokud bude hezké počasí –
se těšíme na pěnovou show a diskotéku,
kterou nám uspořádá p. Roman Šollar ve
spolupráci s místními hasiči.

Ó V pátek 29. 6. se rozloučíme s budoucími
školáky. A přes prázdniny všichni – děti i
my – načerpáme nové síly, abychom se
zase ve školce v září sešli.

M. Šafránková

...a krmení dětí

...a stejně budu první

krmení zvěře...

Na kolotoči s rakouskými kamarády

Návštěva z Gmündu

Oslava MDD v Besedě

Radost z dárků

Tygr se nás nebál
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Těšíme se na divadlo Výlet-hurá do pláštěnek

Mateřská škola T. G. Masaryka

Mateřinka ve školních lavicích a družině

á Odpoledne pro mámu a tátu jsme tentokrát
využily pro výrobu indiánských čelenek. Část
z nich jsme věnovaly dětem z rakouské mateř-
ské školy. Děkujeme všem rodičům za pomoc a
oceňujeme jejich fantazii při tvoření âMŠ

Na Sadech
Iva a Věra

z modré školky

24. 5. 2012 si děti užily zábavné a zároveň soutěžní dopoledne v rakouské školce

Za slunečného počasí jsme na plotě udělaly
galerii výtvarných prací dětí, která se všem lí-
bilaâ



červenec 2012 9

Českovelenický zpravodaj

Na výletě v Houbovém parku v Roseči u J. Hradce jsme teprve zjistily, co všechno naše předškolní děti ví o pravěku, o mamutech, o dinosaurech, o fo-
siliích, o amonitech... Na zahradě děti plnily úkoly na záchranu princezny Sáry za spárů dračí saně. Princeznu nedostaly, ale přivezly si odměnu.

MŠ
Na Sadech

Iva a Věra
z modré školky

Hotel KONSUL
slaví 120 let

Je to tak, hotel Konsul slaví 120 let, a proto
je na místě udělat zde malou procházku jeho
minulostí.

Postavil jej na sklonku 19. století (1892)
pan Hackl, a to již jako hotel, neboť v prudce se
rozrůstající části města Gmünd – Bahnhof byl
značný nedostatek ubytovacích míst. Pan
Hackl hotel nevlastní dlouho, již v roce 1906
mění hotel majitele – nyní se jmenuje Zájezdní
hostinec Emila Holuba. Po roce 1920, kdy
Gmünd – Bahnhof připadl nové Českosloven-
ské republice, hotel převzal národností Raku-
šák, ale srdcem Čech – pan Huber mladší a
hotel přejmenoval na Union. Mimochodem,
otec pana Hubera pak proti nádraží postavil
honosný třípatrový hotel Huber, vůbec nej-
krásnější budovu, co kdy ve městě stála. Ta
bohužel nepřežila bombový nálet na sklonku
II. světové války.

I mladší Huber však díky znárodňovacím
dekretům v roce 1946 o svůj hotel Union při-
šel. Nakonec se dostal hotel pod správu
soc. organizace Restaurace J. Hradec, později

RaJ Jindřichův Hradec. Jako důležitá osobnost
se v hotelu za výčepním pultem restaurace ob-
jevuje pan Jakeš – dříve zaměstnanec česko-
slovenského velvyslanectví ve Vídni. A proto
štamgasti začali říkat, že chodí na pivo “ke
konsulovi”. Název se vžil a hotel dostal opět
nové jméno, které má doposud – Hotel
KONSUL.

V letech 1967 až 1970 se hotel poprvé sta-
vebně upravoval. Práce prováděly Obchodní
projekt SSD Praha a Drupos Č. Budějovice. V
té době měl hotel v přízemí pouze výčep, ku-
chyň, WC, sklad a restauraci vyzdobenou na
zdech výjevy z opery Pro-
daná nevěsta. V 1. patře byl
služební byt 2 + 1, dále 5
pokojů pro hosty – na kaž-
dém pokoji umyvadlo a dvě
koupelny na chodbě. Kro-
mě vyrovnání podlah a vý-
měny vodovodní armatury
vznikla vzadu za výčepem
také malá klubovna pro 10
lidí.

Před sametovou revolu-
cí, v letech 1985 až 1988,
prodělal hotel velmi roz-
sáhlou rekonstrukci. Pro-

běhla přístavba hotelu do Husovy ulice, kde
byla zbourána stará dřevěná kuželna a přista-
vena kotelna hotelu, přikoupen sousední dům,
vyměněna okna. Bylo předěláno celé 1. patro,
vybudovaly se nové pokoje, každý s vlastní
koupelnou a WC, nákladový výtah, centrální
ventilace, nový samonosný strop, nová střecha
i krov. Bohužel, na fasádu zřejmě nezbylo, a
tak zůstává nezáživná, šedivá a hladká.

Po roce 1990 začala privatizace a na řadu
přišel i hotel KONSUL. Nejprve jej vydražila

pokračování na str. 10
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společnost Čipero (pan Pech z Tábora a pan
Činčura ze Sezimova Ústí), po krátké době ho-
tel odkoupil pan Malík. Ten v roce 1995 pro-
vedl velkou přestavbu přízemí, kde vznikla
luxusní restaurace a pivnice Formanka, vylep-
šil úroveň hotelových pokojů. Vše však byla
jen zástěrka k vytunelování peněz. Na rekon-
strukci si od banky vypůjčil neuvěřitelných
45 milionů korun. Společnost pak poslal do
konkursu a s většinou peněz zmizel. Víme, že
dál úspěšně tuneloval v Praze. Tam si založil
cestovní společnost „Malik – touristik“ a na-
koupil desítky autobusů. Jeho firma dokonce
podle filmového scénáře zachraňovala reputaci
paní Růžičkové, coby majitelky cestovní kan-
celáře, ve filmovém propadáku “Trhala fialky
dynamitem”.

V roce 1997 spadl zadlužený hotel do nu-
cené správy soudní likvidátorky Ing. Kamlen-
kové. Ta hotel dočasně pronajala společnosti
Stib Holding a. s., Praha 1. Tato společnost v
Praze na Václavském náměstí v hotelu Jalta
provozovala Casino Jalta. Hotel Konsul měl
plnit heslo – otevřeme dveře hazardu bohatým
Rakušanům a hravým Italům. Avšak již v příš-
tím roce byla v Praze zavražděna hlava společ-
nosti, pan George Jablan a
společnost se okamžitě roz-
hodla opustit úmysl vlastnit
hotel Konsul a předělat ho
na kasino. Na sklonku roku
1998 kupuje hotel společ-
nost Euro Region CZ s. r. o.,
která jej vlastní doposud.

Herec Miloš Kopecký,
alias Hogo Fogo ve filmu
Limonádový Joe, řekl krás-
nou větu: “Čas běží jak
splašená herka a nikoho už
nezajímá zápletka prvního
dějství”. A tak i my opouští-
me minulost a rekapituluje-
me současnost.

Hotel Konsul je v současné době multi-
funkční zařízení. V přízemí je zóna obchodu a
služeb – 2 vietnamské obchody s textilem,
nehtové studio, kavárna „Na Růžku“ pro 20
osob, kancelář – centrum profi služeb (recepce
a administrativa hotelu, právní kancelář, kon-
taktní místo na geodeta, projektanta, soudního
znalce a statika staveb).

Ve sklepních prostorách s vchodem
z Čsl. legií je v současné době herna-bar, kde
se schází dosti pofiderní klientela (doufáme,
že současná posílená městská policie v centru
Velenic zjedná klid a pořádek).

V hotelovém dvoře je vchod do nové bo-
xerské tělocvičny, kde pod odborným dohle-
dem trenéra Boxing-Club Samson České
Budějovice pravidelně trénuje mládež i dospě-
lé (zájemci mohou kontaktovat trenéra Z. To-
máše na tel. 606284915).

1. patro je vyhrazeno pro hotelové ubyto-
vání. Je zde celkem 10 standardních a 6 luxus-
ních pokojů. Pokoje jsou 1 až 3-lůžkové,
každý má své sociální zázemí. Jen pro Vaši
představu – ceny dvoulůžkových pokojů se
pohybují od 550 do 800 korun za noc. Jak pro
hotelové hosty, tak pro ostatní návštěvníky
zde máme masérnu paní Pánkové (telefon
602 245 447), solárium, virtuální tělocvičnu a
jednací salonek pro 20 osob. Hotel má i kuřár-

nu, prádelnu, sušárnu prádla a terasu. Hotel
má vlastní Wi-Fi zónu a bezpečnostní
kamerový systém se záznamem. Na dvoře
hotelu je parkoviště pro 8 aut.

19. 4. 2012 byla v druhém patře hotelu
slavnostně zprovozněna Obrazová galerie a
Muzeum České Velenice. V současné době
probíhá v galerii výstava pražských malířů
pana Žemličky a pana Simčáka, dále výstava
obrazů rakouského malíře W. Schnabla. Ex-
pozice muzea se dělí na části: Historie želez-
niční trati České Velenice-Praha, Amatérské
rádio 20. století (vzpomínka na Aloise Ková-
ře), Letci 312 perutě RAF – bratři Karel a Vác-
lav Šloufovi, Sbírka minerálů Jaroslava
Šollara, Upoutávka na práci velenického fil-
mového spolku (“Stín prázdnin” a “Muzikál
z prádelny”), a Historie města Č. Velenice.
Muzeum je otevřeno každé úterý od 14 do 17
hodin, každou sobotu a neděli vždy 10-12 a
14-17. Vstupné pro děti a důchodce 20Kč a
dospělé 40Kč (tel. 739943336).

Vážení spoluobčané, nejen hotel Konsul
má svojí pozoruhodnou minulost a společen-
sky komplikovanou přítomnost, to všichni
víme. Proto bych přál nejen hotelu, ale i celé-
mu městu, občanům, dětem i dospělým do bu-
doucna jen pozitivní události a věci, z nichž
řadu jsme všichni schopni svým jednáním a
myšlením ovlivnit. Mgr. Jiří Kovář

Hotel KONSUL slaví 120 let
dokončení ze str. 9

Den dětí v KD Beseda
Na Mezinárodní den dětí, tedy 1. červen,

připravilo Město České Velenice pro dětičky
zábavné dopoledne v KD Beseda. Děti z obou
místních mateřských školek a několik dětí
z MK Piškůtek se zúčastnilo Dětské zvířecí

pokračování na str. 11

Společné tancování

Soutěž v nafukování balónků
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show s diskotékou. Až z dalekého Chomutova
k nám zavítali pan moderátor a tři děvčata pře-
vlečená za pejska, kočičku a včelku. Kromě
pěkných dětských písniček, na kterých se
mohli ti nejmenší „vyřádit“ při tanci se zvířát-
ky, byly pro děti připravené různé soutěže.
Např. házení míče do koše, slalom s míčkem
na pálce, soutěže ve zpěvu, tanci a nafukování
balónků, za které byly připraveny různé odmě-
ny. Jak se děti bavily, můžete vidět na fotkách.
Všechny fotky z této akce si můžete prohléd-
nout na facebooku na stránce „Informační cen-
trum České Velenice“.

Jana Šubrtová, DiS., Informační centrum

Den dětí v KD Beseda

dokončení ze str. 10

... a jedna společná fotečka na závěr

Soutěž odvážlivců v tanci

Městská
knihovna

Prázdninová výpůjční doba MěK
České Velenice

Pondělí:
8:00 – 11:30 a 13:00 – 16:00

Úterý: ZAVŘENO

Středa:
8:00 – 11:30 a 13:00 – 16:00

Čtvrtek:
8:00 – 11:30 a 13:00 – 16:00

Pátek:
8:00 – 11:30 a odpoledne

ZAVŘENO
(v sudé středy bude otevřeno také

do 16:00, a to v termínu
27. 6. 2012 – 19. 9. 2012)

nnn
30. 7. 2012 – 12. 8. 2012

bude v knihovně z důvodu revize
knihovního fondu zavřeno

nnn
Dovolená:

2. 7. – 8. 7. 2012 a 27. 8. – 9. 9. 2012

Navrkalová mistryní České republiky v kuželkách
Českovelenická Renáta Navrkalová se stala juniorskou mistryní re-

publiky! Na kuželně v Teplé za sebou nechala celé sedmadvacetičlenné
startovní pole.

V Teplé Navrkalová ovládla již kvalifikaci hranou na 1x120 hodů
sdružených, kde dosáhla vynikajícího výkonu 620 bodů a o 4 kuželky se
ujala vedení. Ve finále, kde se házelo 120 HS, opět zopakovala 620 a sta-
la se suverénně vítězkou celého víkendu. Součtem obou výkonů se Na-
vrkalová stala držitelkou českého rekordu na 2x120HS.

Letošní sezona byla pro tuto reprezentantku výtečná, vyhrála okresní
i krajský přebor, reprezentační sraz i národní šampionát. Patřila k největ-
ším oporám svého klubu UKC Admiral Liezen, se kterým vybojovala 3. místo v rakouské Bun-
deslize. Navíc svým průměrem 575,89 ovládla i celkové pořadí jednotlivkyň. Probojovala se i
na Mistrovství světa juniorů a juniorek pořádané v německém Bautzenu, kde se už bohužel tak
dobře nedařilo. Fakt, že ve Velenicích máme mistryni republiky nás všechny může jen těšit!!

Pořadí nejlepších 6 juniorek:

1. Renáta Navrkalová TJ Lok. Č. Velenice (UKC Liezen, AUT) 1240

2. Kamila Katzerová TJ Spartak Přerov 1183

3. Simona Koutníková TJ Sokol Duchcov 1181

4. Nikola Tatoušková KK Šumperk (Winier Linien, AUT) 1169

5. Veronika Štáblová KK Šumperk 1131

6. Martina Janyšková TJ Spartak Přerov 1108
Oddíl kuželek TJ Lokomotiva České Velenice

Zpráva z činnosti oddílu kuželek
Po dohraných soutěžích se družstvo mlá-

deže zúčastnilo turnaje v Ratíškovicích, kam
je pozvalo vedení Baníku. V tomto turnaji
skončilo z 10 zúčastněných družstev na
5. místě. V kategorii jednotlivců skončil
B. Maroušek na 4. místě a J. Baldík na 5. mís-
tě. Dále bylo družstvo pozváno na přátelská
utkání do Mistřína a Vracova, kde už se tak
družstvu nevedlo. Ale družstvo mělo možnost
si zahrát i na jiných těžkých kuželnách. Druž-
stvo se teď připravuje na podzimní soutěž, a to
je 1. KLD. Též se připravuje další družstvo
dorostu a možná i družstvo dorostenek, které
začalo trénovat. Pokud vše půjde dobře, moh-
lo by družstvo na podzim hrát OP - Jindři-
chohradecka.

V měsíci červnu přijede na přátelské utkání
družstvo z Liezenu, kde nastupovali k utká-

ním i naši zástupci R. Navrkalová - V. Kotrčo-
vá, které v tomto družstvu ukončily činnost.
R. Navrkalová odchází hrát superligu do
St. Poltenu a V. Kotrčová ukončila činnost.
Ještě v tomto družstvu hraje M. Kotrč, který
hraje 2.ligu sk. jih. S tímto družstvem udržuje-
me přátelské styky a rovněž s družstvem
Krems. Tím reprezentujeme i naše město v
mezinárodním měřítku. Toto vše by nebylo
bez podpory města Č. Velenic a také podniku
MAGNA CARTECH. czech, který se snaží
podporovat naší mládež v tomto sportu.
Všem, kteří nás podporují, děkujeme a my na
oplátku se budeme snažit o propagaci města a
podniku po celé naší republice.

Za oddíl Miloš Navrkal
předseda a trenér mládeže
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Výlet seniorů
V sobotu ráno v šest hodin si většina senio-

rů zabalila svačinu, sbalila své léky, namazala
nohy a vydala se na celodenní výlet do Bavor-
ska, na jeden z pohádkových zámků, který
před 130 lety nechal vybudovat uprostřed je-
zera Chiemsee šílený král bavorský Ludvík II.

Už během cest nás náš dlouholetý průvod-
ce p. Hokr se svojí paní postupně seznamo-
val s místy, kterými jsme projížděli. Kolem

11 hodiny jsme se dopravili na parkoviště,
kde byl zamluven dobrý oběd. V přístavu se
pohupoval parník, na kterém jsme se dopra-
vili k zámku. Zámek je obklopen rozkvetlou
zahradou plnou nádherných soch a vodo-
trysků. To vše umocňovalo také počasí, kte-
ré nám opět přálo.

Vstupní schodiště z mramoru a bělostnými
sochami opravdu bralo dech. Nekonečný sál
plný zrcadel byl dokonce delší než ten ve Ver-
sailles, ale slavnosti se zde konat nikdy nemě-
ly. Tuto krásu si král budoval jen pro sebe. Ve

zlatých ložnicích spal král jen 9 dní. Zámek
nebyl nikdy dokončen. Král umřel za nejas-
ných okolností, legenda říká, že se utopil. Dva
roky po smrti krále byl zámek a okolí otevřeno
veřejnosti.

Stala se z něj turistická atrakce, projde jím
půl milionu lidí ročně.

Jsme velmi rádi, že jsme také byli mezi
těmi, kteří měli možnost tento nádherný zá-
mek zhlédnout. Děkujeme MěÚ za příspěvek.

účastník Pražáková

Sběr obnošeného šatstva
Místní Senior klub uspořádal jako již tradičně každým rokem sběr obnošeného šatstva. Ten

se konal ve dnech 28. – 30. května ve dvoře městského úřadu od 9 do 17 hodin. Jak vidíte na fot-
ce, seniorky vybraly opravdu velkou spoustu krabic a pytlů s oblečením (garáž byla původně
úplně prázdná). Lidé, kteří přinesli své nepotřebné oblečení, tak přispěli na dobrou věc. Celko-
vou sbírku posílá Senior klub do organizace Diakonie Broumov. Původně Diakonie Úpice
vznikla roku 1993 jako občanské sdružení ke spolupráci se všemi lidmi dobré vůle, jinými hu-
manitárními organizacemi, církvemi a dalšími institucemi, jejichž součinnost je pro pomoc pot-
řebným nutná. Organizace chce pomoci lidem, kteří se z různých důvodů ocitli v krizové životní
situaci, aby se osamostatnili a mohli tak najít své místo ve společnosti. Pokud jste letošní sběr
nestihli, určitě se bude konat zase příští rok. Vy se zbavíte nepotřebného, starého nebo nemoder-
ního oblečení, které vám zabírá místo ve skříních, a navíc ještě pomůžete těm, kteří ho opravdu
potřebují, a až se k nim dostane, tak jistě budou vděční.

Zájezd do Itálie
Velkou radost udělala cestovní kancelář

Bolero členům Senior klubu v Českých
Velenicích. Věnovala Senior klubu poukaz
na zahraniční zájezd do Itálie.

Překvapením bylo, že poukaz získala
dlouholetá členka, která letos oslavila 90
let. Zájezd si vylosovala. Byl to pro ni krás-
ný dárek k tak pěknému výročí.

Sice svůj poukaz vzhledem ke svému
věku věnovala vnoučatům, měla ale velkou
radost. Senior klub chce srdečně poděko-
vat cestovní kanceláři Bolero za pěkný
dárek.

Klub si velice váží postoje cestovní
kanceláře Bolero.

Senior klub České Velenice
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Knižní tipy
Dámského klubu:

Ó Novohradské hory – Jiří Cukr
Čtivě napsaný průvodce nás seznámí se
všemi zajímavými, důležitými, ale i méně
známými místy Novohradských hor jak na
české, tak i rakouské straně – čímž se vý-
razně odlišuje od dosud vydaných knížek.
Doplněno množstvím fotografií.

Ó Dokud světlo nepohasne – Agatha Christie
Devět povídek této sbírky bylo publiková-
no v Británii jednotlivě časopisecky, sou-
borně vyšly povídky až v roce 1997, více
než dvacet let po smrti slavné královny zlo-
činu.

Ó Skládej a tvoř nové origami – Sok Song
Tato kniha plná nápaditých skládanek z pa-
píru vám ukáže, jak je možné obyčejný pa-
pír přeměnit v úžasnou orchidej a mapu
metra lze změnit v peněženku. Naučíte se
skládat zvířátka, vánoční ozdoby a mnoho
dalšího.
Z nabídky knih vybrala: Helena Jabůrková

Přírodní poradna 13
Černý bez

· Květy jsou výborný prostředek při nachla-
zení, kašli, vyvolává pocení, ničí chorobo-
plodné bakterie a čistí zahleněné průdušky
– připravujeme čaj

· Bez černý má vysoký obsah vitamínu B,
podporuje tvorbu krve a mírní neuralgie.
Plody jsou využívány k tišení bolestí nervo-
vého původu (zánět trojklanného nebo se-
dacího nervu) Čerstvé plody mohou ve
větším množství vyvolat průjem, tato
schopnost se usušením ztrácí!
Čerstvý spařený bezinkový čaj před jídlem
mírní potíže způsobené nervózním žalud-
kem.

Recept:
Bezová šťáva na zánět nervů

1 l šťávy z odšťavňovače (ze zralých plodů)
+ 3 dl destilátu (vodka nebo slivovice) dáme
do lahví a uložíme v lednici.
Užíváme 3x denně 1 lžíci po jídle, ale jen něko-
lik dní

Bezinkový sirup
30 květů bezu

1,5 l vody

2 velké citrony

1 kg cukru

Vodu převaříme, přidáme nakrájený citron a
květy do vychladlé lázně na 24 hodin.
Druhý den přecedíme přes síto, tekutinu dále
vařit s cukrem. Vychladlé přelijeme do vymy-
tých sklenic. Používáme jako sirup.

Dobré zdraví HaM

Kulturní tipy Města České Velenice na červenec 2012

Ó 29. 7. 2012 – Anenská zábava

pořádá Senior klub od 14 hodin, v případě hezkého počasí na Michlu

a v případě, že bude škaredě, v KD Beseda, hrají Flamendři

Ó Výstava prací dětí ze školní družiny – celé prázdniny v městské knihovně

Ó 18. 8. 2012 – Mezinárodní festival dechové hudby

Nové Hrady

Ó 4. 7. 2012
Pohybový podvečer v zámeckém parku u
jezírka – cvičení TAI-CHI s Vlaďkou
Jiráskovou-Zítovou, cvičení ČCHIKUNG
s Annou Novákovou (Centrum U Duhy),
Orientální tanec s tanečnicemi skupiny Fa-
ryda, vstup volný, začátek v 18 hod.

Ó 5. 7. 2012
Vodnická pohádka – divadelní představe-
ní, Divadlo Koňmo, ostrůvek na zámec-
kém jezírku (v případě špatného počasí
zámecké divadlo), vstupné 70,- Kč

Ó 6. 7. 2012
Koncert Nezmaři a Jihočeská komorní fil-
harmonie – státní hrad, od 19.30 hod.,
vstupné 200,- Kč

Ó 7. 7. 2012
Koncertní mix open air – Jana Vebrová,
Žamboši, Bonsai č. 3 – na ostrůvku v zá-
meckém parku, 50,- Kč

Ó 13. 7. 2012
„Karikatury“ Miroslava Kemela – deníko-
vý karikaturista představuje své vtipy, lze
zakoupit i jeho originály, v červenci výsta-
va otevřena denně do 13. 7.,
vstupné 20,- Kč (děti zdarma)

Ó 16. – 21. 7. 2012
Hudební týden pro děti v Koželužně –
v rytmu bubnů, lektoři-členové sdružení

Rytmus pro život,
vstupné na týden 250,- Kč

Ó 16. – 31. 7. 2012
Malované dětské obrázky z festivalu No-
vohradské Hraní 2012 – vstup zdarma,
9.00 – 16.00 hod.

Ó 21. 7. 2012
Vystoupení účastníků Hudebního týdne na
veřejném prostranství v Nových Hradech

Ó 25. 7. 2012
Literární podvečer v kovárně a Koželužně
– čtení novohradských pověstí a tvorba
současných regionálních autorů, od
21 hod., koncert harmonikářek před kovár-
nou – sestry Marcela a Alena Rábovy

Penzion Kamínek

Ó 14. 7. 2012
Vinobraní na Kamínku
Cimbálová muzika + 3 renomovaná vinař-
ství z Velkých Bílovic:

15:00 – 20:00 hod.;
blues rock Fontanela:

20:00 – 24:00 hod.;
vstupné 400,- Kč – v ceně je ochutnávka
vín a dvě láhve vína dle vlastního výběru

Borovany

Ó 13. – 15. 7. 2012
Borůvkobraní – tradiční borůvková slav-
nost města Borovany,
základní vstupné 70,- Kč a snížené 30,- Kč

Pranostiky
na červenec

Ó Když červenec pěkně hřeje, o Vánocích se
zima zaskvěje.

Ó Co červenec neuvaří – srpen nedopeče.

Ó Na Prokopa (4. 7.) promokne kdekterá
kopa.

Ó Svatá Markyta (13. 7.) vodí žence do žita.

Ó Svatá Anna (26. 7.) – chladna zrána.

Citáty a výroky:
· Kdo chce hýbat světem, musí pohnout nej-

dříve sám sebou. (Sókratés)
· Jistě, je třeba začít sebou samým, ale je také

třeba u sebe neskončit! (K. Čapek)
· Obdivujeme lidi pro jejich sílu, ale těžíme

z jejich slabostí. (Oscar Wilde)
· Co máme za sebou a co před sebou, je málo

důležité ve srovnání s tím, co máme v sobě.
(R. W. Emerson)

· Kdo nepocítil ran, se jizvám směje.
(W. Shakespeare)

Vybrala: Helena Jabůrková

K U L T U R N Í T I P Y Z O K O L Í
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ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ KROPÍK & spol.
pobočka Riegrova 369, České Velenice

(vedle lékárny)
Mgr. Vladimír Kropík, advokát, email:vladimir.kropik@tiscali.cz, GSM: 602 272 392

Mgr. Petra Kropíková, advokát, GSM: 723 438 467

vám nabízí veškerý
právní servis, poradenství a zastupování ve sporech v oblasti:
občanského práva (např. převody nemovitostí a zprostředkování
prodeje, nájemní a jiné smlouvy, zástavy, zrušení spoluvlastnictví,
náhrada škody), obchodního práva (např. zakládání a likvidace
společností, konkursy, vymáhání pohledávek), rodinného práva

(např. rozvody, péče o děti, majetkové vyrovnání),
pracovního práva a jiné

úřední dny: každé pondělí od 10.00 do 16.00 h
nebo dle dohody
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Městská policie
telefon: 601 578 337
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ANTÉNY – SATELITY
PRODEJ – MONTÁŽ – SERVIS

LIBOR VONDRÁŠEK,
tel. 602 314 046

Kdo inzeruje,
ten prosperuje

Redakce novin přeje všem

dětem krásné prožití

prázdnin, pěkné počasí

a spoustu zážitků.


